

SPORT

Szombat és vasárnap; Budai

és kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 2 lej
TELEFON: 11-11.

Egy híján ötven...

Ripensia-Soimi 6:0 (2:0)

Nemzeti ligamérkőzés. Electrica-pálya. Bíró: Burdan

A Ripensia utolsó mérkőzését teljesen inferioris ellenfél ellen játszotta és csak ennek tudható be, hogy a csatárok minden puhaságuk ellenére is öt gólt tudtak lőni (egy gól öngól volt). Az 11. percben a mérészek a mezőnyben kifogytak a lehetőségeikről, szépen mutattak, szépen játszottak és úgy mentek keresztül szében ellenfelükön, ahogyan akartak. A tizenhatos vonalon túl, ott ahol a technikát a lövés-készségnek kellett volna felváltania, a csatárok tologatni kezdtek.

A játék kapu előtt állandóan a középen folyt, a szélsőket teljesen elhanyagolták, Raffinszky önzése és lassúsága nagyon rossz benyomást keltett. Ciolac és Schwartz csak a mezőnyben elégitettek ki, a kapu előtt tévováltak. Még Dobaynál és Bindeánál is feltűnt, hogy fukarkodtak a lövésekkel. igaz ritkán is jutottak labdához.

A bekkek masszívan állták meg helyüket. közülük Bürger van jobb formájában, Zomborynak nem akadt dolga és ezért a második félidőben állandóan a középvonalon tanyázott, míg az üresen maradt kapuban vagy féltucatnyi srác hancurozott, mialatt a pálya másik téréfén a Soimi két-ségebesetten védekezett.

A vendégcsapattól nem sokat láttunk, egyedül a jobbszélső tudott néha veszélyes lenni, de nem igen jutott labdához.

Sok támadás kevés gól az első félidőben

Burdan sipjére felállanak a csapatok.

Ripensia. Zombory — Bürger, Hoksáry — Dehelean, Kotormány, Lakatos — Bindea, Schwarc, Ciolac. Raffinsky, Dobay.

Soimi. Linder — Barcea, Apolsan — Tatu, Peticsoi, Astralus I. — Boicojeanu, Astralus II. Svetea, Cesra, Opris.

Az 1. percben már kihagy egy helyzetet a Ripensia. Az 5. percben a Soimi fut le, ez volt talán egyetlen lefutásuk az első félidőben. A 15. percben Schwarc szabadrugását a

kapus kiejti. A 17. percben korner a Soimi ellen. Két perc múlva újabb sarokrugás, óriási helyzet, de a kapus bravurosan ment. A 24. percben újabb korner, majd a 25. percben.

Dobay nehéz szögéből védhetlen gólt ragaszt (1:0).

További Ripensia fölény, de a csatársor mindent tulkombinál, egyiknek sincs messze a bőrt a kapu felé gurítani. A 35. percben

Raffinsky váratlan lövése a kapu balsarkában köt ki (2:0)

A Ripensia természetesen tovább is a Soimi kapuja előtt portyázik, de elfelejtanek löni.

Négy gól és kabaré, Kotormánnyal a főszerepben — a második félidőben

Szünet után a 11. percben a Soimi hátvédje Bacrea

éles lövését a Soimi kapusa nem tudja védeni (3:0)

Tíz perces kabaré után, a 21. percben Lakatos, Ciolac, Schwarz a labda utja, a bőrt Raffinsky feje a hálóba sodorja (4:0).

A 24. percben Soimi védelme henszet vét

a tizenegyest Zombory értékesíti 5:0

Most a vendégcsapat teljesen összeroppan. Kotormány mint egy gólem áll a pályán, de minden húzása sikerül. Lassított film.

A 37 percben Kotormány szögletrugását Dehelean élesen befejeji (6:0)

Nemzeti bajnokság

	A csoport				
Ripensia	12	10	—	2	49:10 20
CFR	12	8	1	3	34:16 17
Crişana	12	7	1	4	25:22 15
Gloria	12	7	1	4	25:23 15
Tricolor	12	2	3	7	14:31 7
Romania	12	2	2	8	11:25 6
Soimi	12	1	2	9	7:37 4

	B csoport				
Universitate	11	8	2	1	23:14 18
Venus	12	6	4	2	34:17 16
Unirea-Tric.	11	6	2	3	28:16 14
NAC	10	6	1	3	26:17 13
AMTE	11	4	—	7	17:33 8
TMTE	12	3	2	7	17:27 8
Brasovia	11	—	1	10	8:28 1

Elvérezell a két magyar csapat...

Juventus-Ujpest 6:2 (3:1) Sparta-Hungária 2:1 (1:0)

Tegnap délután játszott a két vezető magyar csapat a Középeurópai Kupában. A bajnok Ujpest Torinóban játszott és — mint ahogy az előrelátható volt — súlyos vereséget szenvedett. Ugyanakkor játszott a Hungária Prágában, ahol minimális gólarányú vereséggel volt kénytelen megelégednie.

Az eredmény folytán mindkét magyar együttes kiesik a Középeurópai Kupa további küzdelmeiből, a Ju-

ventus és Sparta pedig tovább játszik a vasárnapi Ambrosiana-Viena illetve Austria-Slavia győztesei ellen.

A Venus nehezen nyerte utolsó meccsét

Venus-Brasovia 3:0 (2:0)

A Venus utolsó ligameccsén gyenge játékot produkált és a brassóiak végig nyitlta tudták tenni a küzdelmet. Az első félidőben Petea Valcov

4. és 15. percben eredményes, szünet után a Brasovia támad és a 16. percben Vogel góloz. A 45. percben Barnulescu tizenegyesből állítja be a végeredményt.

Unirea komb.-IOGT 3:1

A két csapat óriási sártengerben játszotta tréningjellegű mérkőzését, amelyet három bíró is vezetett. A vezetést Labontiu az IOGT-nek szerezte meg. Jungnak csak 10 perc múlva kikerült az egyenlítés. A többi gólokat Ertner és Horváth szereztek.

Utazás Belgrádba

Akik részt akarnak venni a Ripensia kirándulásán azok ma reggel 8,30 óráig még jelentkezhetnek. 20-51 telefon számon. Indulás délben 1 óra 20 perckor, találkozás 1 órakor a jozsefvárosi állomáson. A csapat szombaton éjjel Belgrádban, vasárnap este Szabadkán játszik.

Az UDR lehengette a facsádiakat

UDR-Facsádia SC 14:0 (4:0)

Eredetileg az UDR második csapatának kellett volna mérkőznie, de az új bécsi tréner Fritz Ferdinánd látni akarta a csapatot. Góllövő: Keller (9), Czako (2), Kilianovics és Moise.

A Vulturii biztosan győzött Buziáson

Vulturii komb-Phönix 5:1

Carabas vezette a mérkőzést, mely a rónáci csapat fölényének a jegyében zajlott le. Góllövő Persan 2, Monyák 2 és Daum illetve Strap.

Vidéki eredmények

Arad: Soimi-Vulturii 2:0 (1:0, 1:0, 0:0). Osztályozó. Az első meccset a Vulturii 2:1-re nyerte, úgyhogy az 1:0 eredménnyel végződött mérkőzést meg kellett hosszabítani.

Transilvania-AVMSC 2:2 (2:1). Meglepetés a másodosztályu munkás-csapat szép teljesítménye.

TMTE - Romania selejtezőmeccs

**a vasárnapi program főeseménye
a TMTE-pályán, azonkívül ba-
rátságos meccsek töltik ki a
programot**

A Ripensia holnap este Belgrádban játsszik a BSK ellen

A bukaresti nemzeti liga bizottsága keddi ülésén olyirányú döntést hozott, hogy a TMTE vasárnapi veresége folytán a hatodik helyre került, miután az AMTE több győzelemmel rendelkezik. Az A-csoportban pedig a Románia került a hatodik helyre, mert a ploesti Tricolor megővta a Glória ellen vasárnap elvesztett meccsét azon az alapon, hogy Szabót a Glória-Crisana-meccsen kiállította a bíró és Szabó mégis szerepelt a Tricolor ellen.

**A két pontot 0:0 golaránnyal a
Tricolor kapta, amely felszökött
az ötödik helyre.**

Ennek folytán vasárnapra Temesvárra kitűzték a TMTE-Románia selejtezőt, amely a TMTE-pályán lesz és amelyet Dr. Morar Teofil vezet. Ez lesz tehát a temesvári főesemény.

A munkásegyletnek feltétlenül és kiadós golaránnyal kell győznie, mert július 9-én Kolozsváron játszik, ahol nehezebb dolga lesz, mint itthon.

Másik ligacsapatunk, a Ripensia ma utazik Belgrádba,

ahol holnap este a BSK ellen
játsszik esti mérkőzést

és vasárnapra Szabadkára rándul.

A vasárnapi programból kiemelkedik a Hertha-Kadima selejtezőmeccs, amely Zombolyán lesz. A Kadima nehezen fog tudni győzni, bár erre okvetlen szüksége van, ha nem akar kiesni. Idehaza az ILSA játszik a Vulturi csapatával az ILSA-pályán délután fél 7 órakor, bíró Drescher, egy másik csapata pedig a Venus ellen áll ki délután fél 5 órakor, bíró Seiler. A TMTE Románia-meccs előtt a TMTE II csapata játszik a Törekvés ellen, az Electrica ellenben Aradra rándul a Glória elleni küzdelemre.

A további program a következő: Pátia-Dacia barátságos a Pátia-pályán délután 6 óra, bíró Mitruți. Rapid-Freidorf a Rapid-pályán d. u. 6 óra, bíró Gabriel. Banatul-IOGT a Banatul-pályán, d. u. 6 óra, bíró Steiner. Fratelia-Hajduk Fratelián d. u. fél 7 óra, bíró Antoniac. Kinizsi II-Electrica II Electrica-pályán d. u. 6 óra, Fortuna-DAC Dettán.

Teleki Pál üdvözli a Kinizsit

**abból az alkalomból,
hogy volt egyesülete
ujra bajnok lett**

Vannak derék futballisták, akik elszakadnak egyesületeiktől, de örökké él bennük az együttélés emléke és a dicsőséges múlt. Egy ilyen ember Teleki Pál, a Kinizsi volt összekötője, aki most a Bocskay centere és a magyar válogatott tagja.

Teleki Pál a napokban levelezőlapot küldött Lipcséből a Kinizsi címére és azon a következő kedves sorokat olvassuk:

„Öszinte örömmel gratulálok az általam szeretett és felejthetetlen emlékü Kinizsi Klub vezetőségének, játékosainak azért, mert a régi, sokszoros bajnoki Kinizsi tradíciójának megfelelően a bajnokságot ismét megszerezték. Sporttársi üdvözlettel Teleki Pál.”

Ehhez nem kell több kommentár.

Lejátsszák az U.-NAC és Un.-Tricolor-Brasovia meccset

A nemzeti bajnokságban vasárnap lebonyolítják az utolsó ligameccseket. Így az Unirea-Tricolor játszik a Brasovia ellen Bukarestben és itt Barsu (Konstanca) bíraskodik, míg a NAC Kolozsváron játsza őszi megsemmisített meccsét az U ellen és itt Oraveza a bíró.

Intézők és bírók mérkő- zése

Ma este fél 8 órakor érdekes meccs színhelye lesz az Electrica-pálya. Az intézők válogatott csapata játszik a bírót válogatott ellen, a meccsre a csapatok a következőképpen állnak fel:

Intézők: Kohn Károly (Kadima)—Zárda (TMTE), Safár (Rapid)—Golubovszky (Electr.), Karlach I (TMTE) Lisko (Vulturi) — Steiner Bruno (TMTE), Kovács (Vulturi), Schneider (Electr.) Chambree (Electr.), Luca Gy. (Electr.).

Bírók: Ritter—Trinksz, Albota—Fenyvesi, Sepi, Hütter—Barna, Schwarzmann, Schiller, Krausz, Apateanu. Tartalék: Antoniac. Bíró: Dormuth Antal.

TMTE-Romania
Un. Tric.-Brasovia
Univ.-NAC
Hertha-Kadima
Rapid-Freidorf
ILSA-Vulturi
Patria-Dacia
Fratelia-Hajduk
TAC-Kinizsi ifi
Vulturi-TMTE tő
Budai-Kinizsi
Budai-TAC
Név
Pontos cím

Várattalanul gólképes volt az Electrica a katonai vá- logatott ellen

Electrica-Katonai komb. 6:3, 2:3

Electrica: Palmer—Mayer, Reiter—Weber, Szabó, Weixelbaum (Béres), Bovánko, Kiss, Ivanescu, Frank.

Katonai vál.: Panescu—Vatianu, Kohl—Sava, Fusoi, Moravetz—Kozma, Zelenák II., Glasz, Stockschläger, Hetzer.

A vezetést a katonai csapat szerzi meg a 4. percben Stockschläger révén, ám az Electrica a 13. percben egyenlít Bovánko lövésével, sőt a 19. percben Kiss 2:1-re állítja az eredményt. A 33. p.-ben Stockschläger egyenlít és egy perccel később Zelenák II megszerzi a vezetést (2:3). Szünet után az Electrica jobban játszik és a 2. percben Ivanescu, a 11. percben Bovánko, a 15. percben Béres, majd a 21. p.-ben Ivanescu révén eredményes.

Bíró Welter volt.

A TMTE halottja

A múlt héten meghalt a TMTE hajdani szakmai csapatának egyik lelkes és odaadó aktív tagja, G á s p á r Károly, aki hosszú időn keresztül a munkások csapatában játszott. A lelkes sportember mindössze 27 éves volt és elhalálózását mindenki őszinte részvétellel fájjalja. Mi is meghajtjuk emléke előtt a sportbabérovezett zászlaját.

Folytatják a Hajdu- kupa küzdelmeit

Az ifjusági fronton folytatják a Hajdu-kupa küzdelmeket. A következő meccsek lesznek: TMTE—Electrica, TMTE-pálya d. u. fél 3 óra, bíró Antoniac. TAC—Kinizsi Rapid-pálya, d. e. fél 11 óra, bíró Gabriel. Fratelia—Unirea Fratelián d. e. fél 11 óra, bíró Guha. Törekvés—Fortuna barátságos, Törekvés-pálya, d. u. 3 óra, bíró Ghilezan.

A törpebajnokság meccsei: Vulturi—TMTE a TMTE-pályán d. e. 11 óra, bíró Schwartzmann III. Kinizsi—Rapid, Rapid-pálya d. e. fél 10 óra, bíró Popovici.

A TMTE pályán lesz a Budai meccs.

Mint lapzárta után értesülünk, a Budai—Kinizsi és Budai—TAC mérkőzések a TMTE-pályán kerülnek lebonyolításra. Szombaton a Kinizsi vasárnap a TAC játszik a Budai ellen.

Szatmár. Olimpia, CFR komb.—Atilla 2:2 (0:0)

Nagybánya. UTE—Phönix 4:1 (3:1)
UTE—Tricolor 5:3 (4:2) Szerda.
Nagyvárad. NAC—CFR Bucarest 2:0 (1:0)

Nem játszanak még selej- tezőt a ligabajnokok

A központi futbalszövetség megállapította, hogy eddig következő ligabajnok van meg: Nyugati liga Kinizsi központi liga Mures, keleti liga Dragos Voda Csernovic, északi liga Tricolor, Nagybánya. Selejtezőt még nem játszanak, miután a nemzeti liga selejtezői kerülnek előbb lebonyolításra.

A szerkesztésért és kiadásért felel Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kozmuth Artur
Szerkesztő: Simonis Henrik és Grosz Sándor
Nyomatott
a „Hajdu”-nyomdában

Hozzászólás

A TMTE tribünavezetője vasárnapon igen sikeres volt. A tribün tágas, kényelmes, magas, úgy hogy a pálya minden pontjára kitűnő kilátás nyílik és masszív konstrukciója is olyanok látszik, amely dacolni tud az időjárás viszontagságaival. Valószínű, hogy nem fog elődjének gyászos sorsára kerülni.

De sikeres volt a TMTE tribünavezetője abból a szempontból is, hogy az izgalmasnak ígérkező attrakcióval igen nagyszámú közönséget tudott kicsábítani a pályára. És a közönség nem is csalódott. Nemcsak izgalmakban volt bőven része, hanem pompás játékban is gyönyörködhetett. Amikor a NAC csapatát utoljára Temesváron láttuk (7:1 a Ripensia javára), meg sem közelítette azt a játékot, amelyet ezúttal kaptunk tőle. Sokáig — mi tagadás! — enyhe túlzásnak tartottuk azokat a dicsőhimmuszokat, amelyek a híres váraci csatársorról elhangzottak, de ezek után mi is örömmel vesszük le a kalapunkat és egyben átnyújtjuk az elismerés pálmáját. Ilyen csatársor nagyon kevés rugta a labdát eddig temesvári pályán, beleértve azokat a nagy, sőt legnagyobb külföldi csapatokat is, melyek vendégeink voltak.

Az öröm azonban ritkán jár öröm nélkül. A külsőségeiben is impozáns és nivójában is elsőrendű sporteseményt sajnálatos incidens zavarta meg. Moravetz súlyosnak vélt, de szerencsére ártatlannak bizonyult sérülése körül lezajlott kavarodásra gondolunk, azokra a jelenetekre, melyek öreg meccslátogatókat ugyan már meglehetősen hidegen hagynak, de annál károsabban befolyásolják azokat, akik csak az ilyen kivételes alkalmakkor mennek el sportpályákra. Ezután — el is menjünk — a legbizalmasabb elővigyázat mellett ezen lett volna elkerülhető. Eppen ezért lassanként már itt sem marad más hátra, mint olasz és délamerikai mintára, magas dróthálókerítést alkalmazni a játéktér köré, amely ellenáll a közönség betörlési szándékainak.

A nemzeti bajnokságért folytatott küzdelmek során elérkeztünk a finishez, illetve már túl vagyunk azon is, hiszen most már bizonyos, hogy az egyik csoportban a Ripensia, a másikban az Universitatea végez az első helyen s ezek között fog eldőlni az országos bajnokság kérdése.

A közvéleményt talán ennél is jobban az a kérdés izgatja, hogy mely csapatok esnek ki a nemzeti bajnokságból és melyek lesznek azok, akik a helyüket elfoglalják. Az eredeti elgondolás az volt, hogy az öt ligabajnok a nemzeti bajnokság öt utolsó helyezettjével játszva dönti el a csere kérdését. Ujabbban azonban már olyan hírek vannak forgalomban, hogy a nemzeti bajnokság két utolsó helyezettje minden további nélkül kiesik, ezek helyére játék nélkül bekerül az öt ligabajnok közül kisorsolt kettő, a megmaradt három ligabajnok pedig osztályozót játszik a nemzeti bajnokság utolsóelőtti helyezettjeivel.

Nem akarunk most arról vitázni, hogy a két tervezet közül melyik az igazságosabb, csupán azt szegezzük le, hogy szó van arról, hogy az eredeti határozatot megváltoztatták. Ez már sportszerűtlen és meg nem engedhető. Ha a nemzeti bajnokság startjánál az első mód mellett határoztak, akkor ezt is kell betartani. A versenyfeltételeken akkor változtatni, amikor a résztvevő csapatok már ismertek, a közvéleményben jogosan kelti azt a gyanút, hogy a változtatás egyik vagy másik csapat érdekében történt. Ezt pedig minden sportforumnak, amely igényt tart arra, hogy komolyan vegyék, el kell kerülnie.

(—th.)